

2020年12月1日
星期二责任编辑：婉华
美术编辑：郦华
电话：5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办：牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

邮储银行菏泽市分行：

按下复工复产“快进键” 打出脱贫攻坚“组合拳”

2020年是脱贫攻坚的决胜之年，面对突如其来的新冠肺炎疫情，金融行业应当如何作为？邮储银行菏泽市分行交出了自己的“成绩单”。2020年1—10月，该行累计发放各项贷款65.8亿元，贷款余额121.29亿元，净增18.58亿元，各项贷款余额增速18.09%。

金融助力，让企业复工复产更有“底气”

“融资难、融资贵”一直是摆在中小企业面前的“拦路虎”，在疫情期间尤甚。三天时间快速完成800万元贷款发放，引来企业连连点赞，这是出现在邮储银行菏泽市分行的一幕。针对客户受疫情影响资金周转出现困难的情况，邮储银行菏泽市分行开辟绿色通道，给予专项服务和特别利率优惠，极大支持了企业的复工复产。

邮储银行菏泽市分行坚决贯彻党中央关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署，按照市场化、法制化原则加大对小微企业的金融支持力度，主动为小微企业大幅降低贷款利率，通过提供一系列“有温度”的优惠金融服务，全力支持小微企业复工复产，彰显危难时刻的企业担当。

“疫情期间，我们主动上门服务，按照特事特办、急事急办的原则，提高信贷业务办理效率，并给予利率优惠，为企业及时提供资金支持。”邮储银行菏泽市分行小企业金融部总经理吴福忠说。为进一步做好对中小企业的服务，邮储银行菏泽市分行抽调22名小微企业服务专门人员组成11支金融辅导队，深入企业对接，了解企业金融服务需求，累计走访企业172家，收集企业融资需求2.5亿元，目前已实现放款5400万元。

不仅如此，邮储银行菏泽市分行对受疫情影响，暂时遇到困难的企业和客户，不盲目抽贷、压贷、断贷。通过适当下调贷款利率、减免手续费、合理延长还款期限和完善续贷政策安排、增加信用贷款和中长期贷款等方式，支持中小微企业战胜疫情，为复工复产做好金融保障。

多措并举，拓宽支持复工复产新渠道

近日，位于山东省菏泽市东明县与河南省濮阳市濮阳县境内的G106京广线东明黄河改扩建PPP项目正在如火如荼建设中，该项目的建设将进一步完善、提升区域路网布局，极大改善山东、河南两省南北通行条件，促进沿黄两岸资源开发。这背后是邮储银行菏



泽市分行针对“新基建”领域客户和项目，优先安排“绿色通道”，限时服务，提高审查审批效率，在疫情防控期间成功为项目授信15.38亿元。

“企业有迫切需求，政府指明了方向，邮储银行要有担当”。疫情以来，邮储银行菏泽市分行聚焦重点支持领域，加快产品创新和服务模式创新，大力支持制造业小微企业发展，截至10月末，累计为制造业放款10.93亿元，净增1.77亿元。同时加大消费贷款投放，改善消费环境，推进菏泽市经济运行尽快恢复提升。

今年4月，“2020牡丹之都消费季”启动，为充分发挥消费对经济发展的带动作用，激发消费潜力，提振市场信心，有效带动全市消费规模，促进企业复工复产，邮储银行菏泽市分行积极响应市委市政府号召，投入27.5万元参与“2020牡丹之都消费季”活动。

创新金融扶贫方式，打通扶贫最后一公里

邮储银行菏泽市分行牢固树立“全行做扶贫、全行办三农”理念，聚焦金融扶贫“三大任务”，大力支持贫困地区产业发展，产业扶贫、项目扶贫、就业扶贫、电商扶贫等，1—10月份累计投放金融精准扶贫贷款3.57亿元，服务带动335名贫困人员实现就业。

菏泽市种植业、养殖业及农产品收购与加工行业在全市经济发展中起着中流砥柱的作用，为加快涉农扶贫产业的发展，邮储银行菏泽市分行积极落实国家金融扶贫政策，因地制宜，精准施策，同时深化与市农担管理中心的合

作，持续加大涉农扶贫产业的投放。截至10月底，农担担保贷款余额4.17亿元，净增3.84亿元，为781个涉农主体解决了融资难题。

邮储银行菏泽市分行采取线上线下帮助农户扩大农产品销售。除了与邮政公司开展深入合作，开启“电商贷+结算+邮政寄递+邮乐电商”的全方位服务模式，帮助商户销售产品，还通过“一元购”活动等措施积极开展消费扶贫，在“919电商节”期间，累计销售助农商品超2万单，为当地贫困户创收40余万元。

同时，邮储银行菏泽市分行选派第一书记分别赴东明县武胜桥镇张寨行政村、郓城县玉皇镇玉张庄村开展驻村帮扶工作。

今年以来，邮储银行菏泽市分行紧紧抓住增加农民收入的“牛鼻子”，全力“护航”企业复工复产，市分行党委多次召开会议研究部署疫情防控及金融服务、脱贫攻坚工作，成立专门工作小组，进一步压实主体责任，将支持企业复工复产和脱贫攻坚工作始终作为“一把手”工程推进，确保各项工作落到实处。

对于下一步发展，邮储银行菏泽市分行行长李长立表示，该行将紧紧围绕全市中心工作，主动作为，缓解疫情对企业金融服务工作的影响；持续加大金融精准扶贫工作的政策倾斜力度，统筹各项资源，确保脱贫攻坚三年行动的完美收官；坚持服务“三农”，聚焦乡村振兴重点领域，推动农业现代化发展；持续强化重点领域信贷支持，加大对制造业和政府民生类项目支持力度，助推全市新旧动能转换。通讯员 陈闻

建行菏泽分行 定点扶贫“互联网医院”开通

本报讯（通讯员许富胜）“没想到以后不用出镇，就能享受到三甲医院的专业医疗服务了，为建行点赞”。近日，在建行菏泽分行个人金融部、电厂支行、驻村第一书记积极协调推动下，11月16日，随着“微医通”设备配备到位，建行菏泽分行定点扶贫所在镇吴店镇卫生院“互联网医院”正式开通，这也意味着山东省立三院近400名专家、名医同时线上“入驻”吴店镇卫生院，实现线上问诊，将优质医疗资源送到村民身边，满足村民对高质量医疗卫生服务的需求。

这一健康扶贫举措，赢得吴店镇政府和村民一致好评，充分展现了建行作为国有大行的责任担当，树立了良好社会形象。

菏泽农商银行李庄集支行 党建引领业务发展

菏泽农商银行李庄集党支部将深入贯彻落实好党的十九届五中全会精神作为当前首要政治任务，始终坚持党的领导，加强党的建设作为全行发展的根，坚持党建与业务融合发展，在党建引领之下，大力开展各项业务。

该行始终坚持党的领导，加强党的建设，将党的引领与各项业务发展紧密结合，充分发挥党领导一切，统领全局、协调各方的领导核心作用，为该行的高质量发展提供坚强的政治保证。在总行党委的领导下，该党支部也逐步建立健全，坚持三会一课制度，每月举办主题党日活动，开展党建共建活动，组织党员集中学习，鼓励党员观看教育片并写心得体会等。

该支行持续扎实发展各项业务，推进

普惠金融，有效支持乡村振兴，积极助力脱贫攻坚，推进党建工作与业务工作共同推进。在行党支部的引领下，全体员工积极走访农户、商户，开展网格化营销、整村授信营销，存贷款业务创历史新高，各项工作在党建引领下同步推进。

在该行党支部的带领下，全体党员干部和员工深入学习党的十九届五中全会精神，利用《学习强国》《灯塔党建在线》《云端学习》，扎实推进“两学一做”，巩固不忘初心、牢记使命主题教育成果，引领党员干部不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。充分发挥党员自学和集体学习带头作用，营造全员共学的良好氛围。

通讯员 姜玲



中国工商银行股份有限公司菏泽分行

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
菏泽分行中国银行
BANK OF CHINA中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
中国邮政储蓄银行菏泽市分行菏泽市银行业
万行进 万企